
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

これからも継続していろんなところでやっていきたいと思います。 
北小では毎朝やっているということで、どうしたら継続できるのか
聞いたり、一緒にやったりもしていきたいなと思っています！ 

匠の教室 
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これからをふりかえり、未来を語ろう 

犬山市フューチャーセッション 2017～ ＞＞＞ 集まったメンバーが立場を超えて自由に語り合い、対話から価値を生み出す「創造的な語り場」。 

遊びゴコロで、０→１ 
 

ＺＥＲＯ  ｔｏ  ＯＮＥ 

 

 

プログラム 
1．活動報告会 
2．作戦会議「今後の活動に向けて」 
3．グループワーク 
「これからを語る」次年度へのアイデア 

4．チェックアウト（ＡＣカードふりかえり） 

3 月 16 日金曜日の夜、犬山国際観光センターフロイデ 1F
にて、「フューチャーセッション＠犬山」の第 7 回を開催。
参加者は市民、市職員、事務局スタッフ含めて 19 名でした。 

今年度最終回となったこの日、まずは各班から活動報告を
したあと、今後のグループ活動に向けて話し合いました。 

休憩をはさんで後半は、来年度のフューチャーセッション
をより良いものにするための意見交換。最後に、これまでを
ふりかえっての気づきや約束を共有して閉会しました！ 
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活動報告会 １ 
 

朝活ラジオ体操 

わん丸君ベンチに座ろう！ 

各グループから「はじめの一歩プロジェクト」の進捗状況について、お互いに報告し合いました。 

犬山おもしろい人図鑑 
主にインスタグラムを使って発信していきたい

と思っています！まだ知られていない場所を、 
ベンチを置くことで発信していきたい。 
ベンチは 3脚。これから、ベンチの脇に 

「こっちは○○」という案内をつけてみたり 
座った人数、人の流れの調査もしていきたい。 

「犬山西老人憩の家」を誰でも使える施設にしていくと 
いうことで、主に小学校の子ども・親子を対象にしたイベント
を企画しています。「匠の教室」として、地域の方が先生に
なって、写真の撮り方講座やコーヒーの淹れ方講座なども
行います。「昭和の遊びパーク」さんに協力してもらったり、
部屋の間取りを考えるデザインゲームも計画しています。 

日比野製茶さんの工場見学＆取
材に行きました。お茶づくりの話だけで
なく人間的に魅力がある方でめちゃく
ちゃ楽しかった！短くまとめるのが大
変！がんばります！澤田さんの表紙 
はもっと楽しいイメージにしようということでデザインを変えました。 

「誰に何を伝えたいか？」が大切！人は読まない。
誰でも分かるやさしい言葉を使って書くことも大切！ 

ライター いわたさんからアドバイス 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

対話から価値を生み出す「創造的な語り場」である 
犬山市フューチャーセッションは来年度も続きます！ 
次回は 5 月頃に開催予定。新メンバーも大募集！ 

チェックアウト（ＡＣカードふりかえり） 
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犬山市役所 地域安全課（担当：田原）  
 ☎ 0568-44-0346  

Mail：010400@city.inuyama.lg.jp 

これまでを振り返っての「気づき」と「約束」を一人ずつ発表し合いました！ 

グループワーク「これからを語る」次年度へのアイデア ２ 
 
フューチャーセッションの未来＝「犬山で何かしたい」人たちが集まり、出会い、新しいイノベーション

を生み出していく場として、より良いものとしていくためのアイデアを３グループに分かれて考えました。 

じっくり議論
する時間が 
ほしい！ 

犬山の宝探し 
あなたが想う
犬山宝を 
教えてもらう 

みんなで 
大人の 
社会見学 

みんなで 
カフェをやる！ 
朝市出店！ 

商品開発 
セッション 

もっと密に 
企業と交流 
できる方法を 

企業とママの 
マッチング 

いろんな 
人の講座 

地区を絞って 
話し合って 
みたい！ 

飲み会！ 
花見！ 
BBQ！ 

ビジネス化 
するための 
サポート 

気軽な 
意見交換の場
（掲示板？） 

FSの 
目的やゴール 
を明確にする 

いつでも 
集える場所 
がほしい 

対象を決めて 
時間帯の 
再設定 

認知度UP！ 
もっと PR を 

 これまでをふり返っての気づき・発見（Awareness） 
●犬山すごい!! 無限の可能性がある。 
●犬山に愛情を持っている人が多いことに驚いた。 
●何かしたいと思っている人が多い。犬山おもしろい！ 
●いろいろな意見が楽しい。価値観が広がる!! 
●考え込むよりもまずやってみることが大切 
●助けてくれる人がいっぱいいる!!一緒に何かやると楽しい！ 

わたしは、〇〇を約束します！（Commitment） 
●できることをちょっとずつ「スキ」「楽しい」をエンジンにいろいろやる！ 

●来年度も FS に参加し続けます！ 
●Future Center構想を実現させます！ 
●どんな時も笑顔を絶やさない人になります！ 
●犬山に貢献します！ 
●コワーキングスペースを作ります！ 


